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Θεσσαλονίκης Φιλόθεος σε μαθητές: “Να 
αποτελείτε το καμάρι των δασκάλων και των 
γονέων σας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Τον Αγιασμό στο 19ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ευχόμενος στους 
μαθητές «όπως ακριβώς τον Χριστό ως Άνθρωπο η εκκλησία 
τον πιστεύει ως Τέλειο Θεό και ως Τέλειο Άνθρωπο, αλλά ως 
άνθρωπος πρόκοβε σε σοφία και σε χάρη, αυτό να συμβαίνει 
και σε εσάς, να προκόβετε, να έχετε τη χάρη του Θεού και να 
αποτελείτε το καμάρι των δασκάλων σας και των γονέων σας».

«Ευχόμαστε να έχετε μια καλή και ευλογημένη χρονιά, χωρίς προβλήματα και 
μακάρι τα παιδιά να έχουν όλα καλή πρόοδο», είπε ο κ. Φιλόθεος.

Στην Ακολουθία του Αγιασμού παρέστη ο ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 
Κεντρικής Μακεδονίας, Αλέξανδρος Κόπτσης.

Μαθητές αρνήθηκαν να μπουν στις αίθουσες στο 
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2ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
Στις σχολικές αίθουσες προσήλθαν σήμερα 227.116 μαθητές νηπιαγωγείων, 
δημοτικών, γυμνασίων και λυκείων στην Κεντρική Μακεδονία. Το πρώτο κουδούνι 
της σχολικής χρονιάς, ακολούθησε η τελετή Αγιασμού και στη συνέχεια οι 
μαθητές παρέλαβαν τα βιβλία τους και ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα των 
μαθημάτων.

Ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρόνια δεν τελέστηκε στο 2ο Γενικό Λύκειο 
Θεσσαλονίκης στον πεζόδρομο της Ικτίνου, καθώς οι μαθητές αρνήθηκαν να μπουν 
στις αίθουσες, διαμαρτυρόμενοι για την κατάργηση τμήματος θεωρητικής 
κατεύθυνσης και τη μετακίνηση οκτώ μαθητών αυτής σε άλλη σχολική μονάδα 
(στο 15ο ΓΕΛ στην οδό Κ. Ντηλ), εξέλιξη για την οποία, όπως αναφέρουν, 
ενημερώθηκαν μόλις λίγες μέρες πριν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς.

Ο μαθητικός πληθυσμός στα Γυμνάσια και Λύκεια της Κεντρικής Μακεδονία 
κατανέμεται σε 34.925 μαθητές στα σχολεία της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, 
33.666 στης Δυτικής Θεσσαλονίκης, 8.323 στην Ημαθία, 4.114 στο Κιλκίς, 8.012 
στην Πέλλα, 8.017 στην Πιερία, 7.693 στις Σέρρες, και 6.319 στη Χαλκιδική. 
Αντίστοιχα στις σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης φοιτούν 35.671 
μαθητές στην Ανατολική Θεσσαλονίκη, 36.013 στη Δυτική, 8.596 στην Ημαθία, 
4.110 στο Κιλκίς, 8.617 στην Πέλλα, 8.077 στην Πιερία, 8.213 στις Σέρρες και 
7.350 στη Χαλκιδική.
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